
 
 

 

ATA da 85ª (octogésima quinta) Reunião Ordinária 

do Colegiado Acadêmico do Programa de Pós-

Graduação em Letras da Universidade Federal do 

Espírito Santo, realizada no dia 6 de março de 2009. 

  

 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e nove, na sala Clarice Lispector (Sala 01) do 

prédio Bernadette Lyra, às quatorze horas e trinta minutos, estiveram reunidos: o Prof. Dr. 

Marcelo Paiva de Souza, Coordenador Geral do PPGL, e os Profs. Drs. Alexandre Jairo 

Marinho Moraes,  Ester Abreu Vieira de Oliveira, Jorge Luiz do Nascimento, Júlia Maria 

Costa de Almeida, Lino Machado, Paulo Roberto Sodré, Pedro José Mascarello Bisch, Sérgio 

da Fonseca Amaral e Wilberth Claython Ferreira Salgueiro e o representante dos discentes, 

Vitor Cei Santos. Sob a presidência do Coordenador Geral do PPGL, secretariado pelo 

Coordenador Adjunto, o Prof. Dr. Paulo Roberto Sodré, passou-se à pauta anteriormente 

distribuída. I – INFORMES: o Coordenador transmitiu aos presentes informes sobre 1) as 

últimas publicações do Programa (Contexto 14, Pensamentos, críticas, ficções, Bravos 3) e os 

preparativos da Contexto 15 e do XI Congresso do PPGL; 2) o andamento do PAPG; 3) o 

APCN 2009 e o projeto do Doutorado em Letras do PPGL. 4) Em vista da divulgação dos 

resultados do concurso público para professor de literatura polonesa da recém-criada 

Graduação em Letras Polonês da Universidade Federal do Paraná, no qual obteve o primeiro 

lugar o Prof. Dr. Marcelo Paiva de Souza, este professor deixará a Coordenação do Programa 

no dia 30/06/2009. 5) Em seguida, o Coordenador passou a palavra ao Prof. Dr. Alexandre J. 

M. Moraes, a fim de que reportasse aos presentes, sinteticamente, os dados relativos à 

prestação de contas do X Congresso do PPGL DELIBERAÇÕES: 1) Homologaram-se as 

Atas da 80ª, 81ª, 82ª, 83ª e 84ª reunião do Colegiado. 2)  Prorrogou-se, por decisão unânime, o 

prazo de defesa dos Mestrandos Andressa Zoi Nathanailidis, Carla de Paula Santos, Douglas 

Fiório Salomão e Poliana Bernabé Leonardeli. 3) Incumbiram-se da edição da Contexto 16 

(2009) as Profas. Dras. Júlia  M. C. de Almeida e Ester A. V. de Oliveira e o Prof. Dr. 

Deneval S. de Azevedo Filho. 4) Incumbiram-se da edição da Contexto 17 (2010) os Profs. 

Drs. Alexandre J. M. Moraes e Jorge L do Nascimento. 5) Foi eleito como Coordenador Geral 

do Programa de Pós-Graduação em Letras, com mandato a partir do dia 1º de julho de 2009, o 

Prof. Dr. WILBERTH CLAYTHON FERREIRA SALGUEIRO. 6) Foi reeleito como 

Coordenador Adjunto o Prof. Dr. PAULO ROBERTO SODRÉ, com novo mandato a partir 

do dia 1º de julho de 2009. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e trinta minutos eu, o 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras, dei por encerrada a reunião e lavrei a 

presente Ata que vai assinada por mim e pelos presentes. Vitória, 06 de março de 2009. 

 

 

 

Prof. Dr. Marcelo Paiva de Souza 

Coordenador do PPGL 
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